
な ま え 　　　　　　　　　　　　　

1．下の三角形の xの角の大きさは、それぞれ
何度でしょう。
　⑴　　　　　　　　⑵

　x＝　　　　　　　　x＝

　⑶　　　　　　　　　⑷

　x＝　　　　　　　　　x＝

2．正五角形のひとつの内角の大きさは何度です
か。下の図を参考にしなさい。

　　　　

　（式）

答（　　　　　　）

3．下の四角形で、平面をしきつめることができ
るのはどれでしょう。

答（　　　　　　　　　　　　）

4．次の分数の計算をしなさい。

　①　
 12─ 3 ＋

4─5 ＝

　②　
 12─ 4 －

2─3 ＝

　③　
4─5 ＋

 71─ 101 101 ＝

　④　
 32─ 4 －

7─8 ＝

　⑤　
7─8 －

4─5 ＋
1─2 ＝

　⑥　
1─3 ＋0.75＝

5．
1─2×3 ＝

1─2 －
1─3 となるとき下の計算を工

　夫してやりましょう。

1─2×3 ＋
1─3×4 ＋

1─4×5 ＝

　　　　　　　　　　　　答え（　　　　　）

6．次の時間を分数に直しましょう。（約分して
だしましょう）
　①　 45分＝（　　　　　）時間

　②　100分＝（　　　　　　）時間

7．次の黒い部分の面積を求めましょう。
 ①　　　　　　　　　②

（式）　　　　　　　　　　（式）

　　　答（　　　　　）　答（　　　　　　　）
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1．（各5・20点）
　⑴　60°　⑵　50°　⑶　55°　⑷　120°

2．（式5・答5・10点）
　180×3÷5＝108
　　　　　　　　　　 答（108°）

3．（全6点）
　答（㋐、㋑、㋒、㋓、㋔、㋕ぜんぶ）

4.（各5．30点）

　①
 23─ 153 153 　②

 71─ 121 121 　③
 12─ 2 　④

 71─ 8

　⑤
23─40 　⑥

 11─ 121 121

5．（10点）
1─2×3 ＋

1─3×4 ＋
1─4×5 ＝

1─2 －
1─3

　＋
1─3 －

1─4 ＋
1─4 －

1─5 ＝
1─2 －

1─5 ＝

5─10 －
2─10 ＝

3─10

6．（各2・4点）

　①
3─10 　②

3─10

7．（式5・答5・20点）
　①　15×12÷2＋20×8÷2＝170

　　　　　答（170cm2）
　②　4×6÷2＋3×4÷2＝18

　　　　　答（18cm2）

1.（各5・10点）
　①ｙ＝1.5× x　　②ｙ＝80× x

2.（各5・10点）
　答（①，③）

3.（各5・20点）
　①　x× x× x＝ｙ　②　x＋ｙ＝24
　③　x×ｙ＝60
　反比例は（③）

4．（式5・答5・10点）
　30×6=180　　180÷20＝9　　9－6=3

　　　　　答（3人）

5.（式5・答5・10点）
　150×36=5400　5400÷120＝45

　　　　　答（45さつ）

6.（各5・10点）
　①14km　　②5分間

7.（各5・20点）
　①　柱状グラフまたはヒストグラム
　②　26人
　③　（6番目）　から　（14番目）

8．（各5・10点）
　①1＋2＋3＋4＋5＋6＋7＋8＋9
　　＝45で 答（白）
　②1＋3＋5＋7＋9＋2＝38

　　　　　　答（38個）
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